
 

 

A családorvosok világnapját (FDD) – május 19-ét – a WONCA hirdette meg először 2010-ben, és ez a 

nap a családorvosok és az alapellátás szerepének hangsúlyozására hivatott világszerte az egészségügyi 

rendszerekben. 

 

Ez az ünnep kiváló alkalom arra, hogy elismerjük a háziorvosok központi szerepét a személyes, átfogó 

és folyamatos egészségügyi ellátásban minden beteg számára. Ez egyben alkalom arra is, hogy 

megünnepeljük a családorvoslás terén elért eredményeket és az alapellátás különleges szerepét az 

egészségügyben világszerte. 

 

A 2022-es háziorvosi világnap szlogenje: Always there to care, vagyis a háziorvosok mindig ott a vannak 

betegekről való gondoskodásban! 

 

 

 



A 2022-es családorvosok világnapja üzenetének három pillére 

ALWAYS 

A családorvosok mindenkor jelen vannak, munkájuk alapvető jellemzője a folyamatosság. 

Folyamatosan ellátják a betegeket, azok életének minden szakaszában. A folyamatosság az ellátásban 

is jelen van a betegek folyamatos nyomon követése révén, ahol kulcsfontosságú a más ellátási 

szintekkel és egészségügyi szakemberekkel való koordináció. Végül a folytonosság jelenti a folyamatos 

tanulást és készségfejlesztést, a változásokhoz való folyamatos alkalmazkodást, az új technológiák, 

módszerek folyamatos követését.  

THERE 

A háziorvosok és az alapellátásban dolgozó szakemberek mindig ott vannak, ahol és amikor szükség 

van rájuk. Mindig a frontvonalban – háborúban, egészségügyi válságokban és békeidőben. Részei 

azoknak a közösségeknek, amelyekkel együtt dolgoznak, proaktívan elérik és kapcsolatba lépnek a 

közösség tagjaival, megosztják alapértékeiket, egyedi, bizalmi kapcsolatot teremtenek pácienseikkel. 

CARE 

A családorvosok alapvető feladata az elérhető, méltányos, fenntartható, magas színvonalú ellátás 

biztosítása. Háziorvosnak lenni kiváltság és felelősség is, mert mindig gondoskodni kell az emberekről, 

és gondoskodni kell arról, ami a jóllétükhöz és védelmükhöz szükséges, azonosítva pácienseik 

szükségleteit az egészséghez való alapvető jog megteremtése érdekében. 

További kitartó és sikeres munkát kívánunk minden családorvosnak és az alapellátásban dolgozó 

munkatársaknak! 

 


